



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

山东经广两档福彩广播节目网上可以重听了!

13点:《天天福彩》知名彩评嘉宾
现场走势点评, 连线交流!

20点30分:《福利千万家》
直播3D、23选5摇奖实况!

福彩公益金50%以上资金 要支持养老服务业

据中国政府网消息,国务院日前发布《关于加快发展养老服务业的若干意见》。意见指出,民政部本级彩票公益金和地方政府用于社会福利事业的彩票公益金,要将50%以上的资金用于支持发展养老服务业。

意见要求,各地要加快建立养老服务评估机制,建立健全经济困难的高龄、失能等老年人补贴制度。民政部本级彩票公益金和地方政府用于社会福利事业的彩票公益金,要将50%以上的资金用于支持发展养老服务业,并随老年人口的增加逐步提高投入比例。



彩友巧投复式 收获双色球奖金750万元

12月12日晚上开奖的福彩双色球第2013146期中,东营市河口仙河市场西头三山茶东邻的福彩第37050334号投注站中出一注双色球750万元头奖。在等待了半个多月的时间后,市福彩中心终于迎来了这位幸运的彩友。

十年老彩友习惯性购彩

幸运的彩友赵先生(化名)出示的中奖彩票正是在双色球中最为风靡的小复式票。据了解,今年40多岁的赵先生买彩票已有近10年的时间,双色球和七乐彩是他的最爱。赵先生不属于那种擅长研究的彩友,平时只是随便看看走势图便选号投注,复式投注是他常用的投注方法。12日的中午他在研究了一会走势图后,选择购买了一张7+1小复式票,因为长时

间的购买彩票,当时赵先生也没有想到能够中得头奖。只是跟往常一样买了彩票,就忙其他的事情了。

7+1小复式 圆了头奖梦

赵先生也没有及时的查询中奖信息,直到自己再次来到334号站点购彩时,看到站点的喜报才知道这个站点中了双色球的头奖。赵先生笑着说,那时候他都没有意识到是自己中奖,在购买当天要投注的彩票后,赵先生才拿出这张中奖彩票对照走势图兑奖。结果在对照完后赵先生的腿一下子就软了,差点坐在地上。强忍着激动慢慢的走出投注站,在街上站了好久的赵先生始终不敢相信自己能中了大奖。因为正值双色球3亿元大派奖期间,双色球第2013146期共中出4注一等奖,每注一等奖加奖金为250万元。赵先生购买的7+1小复式票在中得750万元一等奖的同时,还收获了6注三等奖,奖金总计为7518000元。

隐瞒家人独自兑奖 重新规划未来

赵先生说自己从开始买彩票就一直希望自己能中大奖,但是当大奖真正的到来时自己就不知所措了。从中奖到现在自己就感觉着和做梦一样,因为全家都是普通的工薪阶层,一下子拥有了这么多钱,让他对未来的生活有些迷茫。他暂时还没有告诉家人自己中奖的事情,他说自己得先平静好了,规划好以后的生活,能够坦然的面对这份意外的惊喜后,再慢慢的告诉家人,做到尽量不影响现在的生活。

“双色球3亿元大派送 山东300万奖上奖” 第九期抽奖结果

(第九周:2013148期, 2013149期, 2013150期)

根据山东省福利彩票发行中心《关于开展“双色球3亿元大派送,山东300万奖上

奖”活动的公告》,山东省福利彩票发行中心于2013年12月23日进行了该项活动的第九周抽奖。本周抽奖分别对双色球2013148期、2013149期

和2013150期满足抽奖条件的彩票进行抽奖,每期抽出25名中奖者,每人奖励面值4000元的山东一卡通一张,泰安市抽奖结果公告如下:

站点编号	流水号	销售期号
37090106	241	2013148
37090230	277	2013149
37090210	140	2013150

请以上获奖者持中奖彩票及本人身份证到所在市福利彩票销售管理中心申报、兑奖,兑奖截止日期为2014年2月28日。

温馨提示:请广大投注者保存好自己的彩票,如果获奖者持有的彩票在当期中双色球其它奖项,请到市福利彩票销售管理中心一并兑奖。

彩友垃圾箱里翻出 “奖上奖”中奖彩票

12月9日,对于彩友赵先生来说是个难忘的日子。因为这天为配合双色球3亿元派奖,山东福彩推出的“300万奖上奖”活动进行第七周抽奖,在投注站购彩的赵先生,投注的一张期号为2013144期,流水号为359的彩票被幸运抽中,获得了4000元的山东一卡通。

12月12日,赵先生来到市福彩中心领奖,当他从口袋掏出这张褶皱的中奖彩票时,也向记者讲述了一段失而复得的感人故事。

赵先生是一位老彩友,多年的购彩生涯让他养成了一个“坏”习惯,就是每期投注不中的彩票都会揉搓后扔到垃圾箱里。然而,正是他的这一习惯,差点让他错过自己的幸运。原来,自双色球开展3亿元派奖活动以来,赵先生为了能够在派奖期间赢得好运,每期对自己选中的号码都以复式或胆拖的方式进行投注,顺便也能参加一下山东福彩推出的“奖上奖”活动。但屡次的失利,让他在对奖过后忽

略了再次核对“奖上奖”。

12月9日,赵先生核对彩票发现所投号码并未中得奖金,就随手将彩票扔进了投注站的垃圾箱里。当晚,“奖上奖”第七周抽奖,赵先生扔掉的这张彩票正好被抽中。由于赵先生在投注站登记了彩票的流水号和个人信息,所以站长第一时间通知了赵先生这一中奖喜讯。大感意外与惊喜的赵先生顿时又悬起心来,因为他的彩票

已扔进了垃圾箱,“到手的幸运不会就这样溜走了吧?”赵先生急忙驱车赶到投注站,幸亏垃圾箱还未清理,在站长的帮助下,他幸运的捡回了那张流水号为359的中奖彩票。

在此,福彩中心再次提醒参与“奖上奖”活动的彩友,由于彩票是兑奖的唯一凭证,为了不让自己的幸运付之东流,一定要妥善保管投注彩票,防止弃奖发生。



(图中为中奖彩票)

热烈 祝贺

我市近期中出双色球第2013137、2013138、 2013139、2013141、2013145期二等奖8个

我市彩友获刮刮乐即开票

12月2日,“好运十倍”一等奖 40万元
12月3日,“五福临门”一等奖 15万元

大奖

3亿元



梦想改变生活 爱心创造奇迹!

我市彩友夺得双色球3亿元大派奖开始以来
山东省首注一等奖,奖金高达 1250万元!

派奖时间: 2013年10月24日——12月31日